
平成２２年 第１４回 日南町教育委員会 議事録 
 日時 平成２２年８月１５日 AM9：15～AM9：30 
 場所 日南町役場 第２会議室 
 出席者：立脇教育委員長 山本教育委員 長崎教育委員 福田教育委員 内田教育長 
 
委員長）早速ではありますが、第１４回日南町教育委員会を開催いたします。 
日程３の議事に入りたいと思います。日程第１議案第２８号平成２３年度使用小学校教科

書の選定について 説明を求めます。 
 
教育長）日程第１議案第２８号平成２３年度使用小学校教科書の選定についてですが、平

成２３年から平成２６年までの使用図書についてということでございます。本件について

は、４月から教科用図書の採択協議会を設置し、調査員を配置して調査を行っております。

それぞれの科目について教科書メーカーから示されている図書について調査員における分

科会を経て、７月２７日に西部地区の採択協議会が開催され、その審議結果を配布してい

るところです。各市町村の教育委員会で最終決定する流れになります。西部地区すべての

教育委員会で採択されたのちに情報公開となります。詳細につきましては、一覧表を付け

ておりますが、国語、書写、社会につきましては東京書籍、地図につきましては帝国書院、

算数、理科につきましては啓林館、生活につきましては東京書籍、音楽につきましては教

育芸術社、図画工作につきましては日本文教出版、家庭につきましては開隆堂、保健につ

いては、文教社となっております。よろしくご審議お願い致します。 
 
委員長）以上説明をいただきましたが、例年、教育長が参加される採択協議会で決定され

たものを追認することになっておりますが、ご意見等いただいて審議した結果、不採択と

いうこともありうると思いますが、みなさんご意見等ございませんでしょうか。 
 
委員長）無いようでしたら、ご承認していただけますでしょうか。 
 
委員）はい。 
 
委員長）その他につきましてございますか。 
 
教育長）７月下旬に中央教育審議会の方から学級編成、教職員の配置の提言を出しており

ます。学級編成については基本的に小中学校については、３３人から３５人と基準の引き

下げを出しております。もう一方については教員の増員を提言しております。実数につい

ては２３年度の概算要求の段階で数字を出していくことになっております。鳥取県の場合

は１０年間の間で大量退職があり、１０年間で大量採用がある期間になります。中教審の



内容につきましては、資料をご用意いたしますので、内容の確認をお願い致します。 
 
委員長）重要な内容でございますので、資料を把握していただき審議したいと考えており

ますので、よろしくお願いいたします。次の教育委員会は８月２３日午後１時からとなっ

ております。よろしくお願いいたします。 


